Izvadak 

iz   Z A P I S N I K A
s 51. sjednice Školskog odbora VII. osnovne škole Varaždin održane 01.04.2020. godine elektronskim putem.
Početak elektronske sjednice: 01.04.2020. u 9:00 sati 

Završetak  elektronske sjednice: 01.04.2020. do 12:00 sati
Sjednici su se odazvali:  Julijana Petrina, Karmela Ožinger, Darinka Bunić, Josip Dreven, Valentina Vrbanić, Nikola Sedlar, Sandra Slunjski 
Predsjednik Školskog odbora Nikola Sedlar sazvao je sjednicu sukladno članku 47. Statuta VII. osnovne škole Varaždin  elektronskim putem, zbog žurnosti, te je predložio slijedeći 
Dnevni red: 

1.
Prihvaćanje zapisnika s prošle 50. sjednice Školskog odbora 

2.
Prihvaćanje prijedloga o odabiru najpovoljnije ponude za opskrbu električnom energijom VII. osnovne škole Varaždin – jednostavna nabava 2-2020

3. 
Prihvaćanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju za 2019. godinu uz obrazloženje prihoda i rashoda

4.
Ostala pitanja

Članovi Školskog odbora jednoglasno prihvaćaju dnevni red.

AD/1.

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda – Prihvaćanje zapisnika s prošle 50. sjednice Školskog odbora

Svi članovi Školskog odbora u prilogu poziva primili su zapisnik s 50. sjednice Školskog odbora.

ZAKLJUČAK:

Zapisnik se prihvaća u cijelosti bez primjedbi.

AD/2.

Prelazi se na drugu točku dnevnog reda – Prihvaćanje prijedloga o odabiru najpovoljnije ponude za opskrbu električnom energijom VII. osnovne škole Varaždin – jednostavna nabava 2-2020
Predsjednik Školskog odbora uputio je članovima Školskog odbora da se izjasne o prijedlogu Povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude za nabavu opskrbe električne energije VII. osnovne škole Varaždin.  
Ponuditelj E.ON ENERGIJA d.o.o. ,  Capraška ulica 6, 10000 Zagreb , OIB: 70140364776    ima prihvatljivu ponudu, koja u potpunosti zadovoljava sve uvjete iz dokumentacije za provođenje postupka jednostavne nabave te se temeljem kriterija najniže cijene za odabir ponude predlaže donošenje Odluke o odabiru  s ponuditeljem te sklapanje ugovora o opskrbi električnom energijom VII. osnovne škole Varaždin.  

ZAKLJUČAK:

Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog  Povjerenstva  za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude za nabavu i opskrbu električnom energijom VII. osnovne škole Varaždin.

Ponuditelj E.ON ENERGIJA d.o.o. ,  Capraška ulica 6, 10000 Zagreb , OIB: 70140364776  ima prihvatljivu ponudu, koja u potpunosti zadovoljava sve uvjete iz dokumentacije za provođenje postupka jednostavne nabave te se temeljem kriterija najniže cijene za odabir ponude predlaže donošenje Odluke o odabiru s ponuditeljem te sklapanje ugovora.

AD/3.
Prelazi se na treću točku dnevnog reda – Prihvaćanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju za 2019. godinu uz obrazloženje prihoda i rashoda
· Obrazloženje izvršenja programa i aktivnosti i obrazloženje rashoda za 2019. godinu - u prilogu

U proračunskom djelu na kraju 2019. godine ostvaren je metodološki manjak u iznosu od 74.973,31 HRK.

Preneseni manjak od 2018.  godine je 51.165,74 HRK.

Ukupni manjak u proračunskom djelu na kraju 2019. godine 126.139,05 HRK.

VANPRORAČUNSKI DIO

U vanproračunskom djelu na kraju 2019. godine ostvaren je višak od 15.835,67 HRK. 

Preneseni višak iz 2018. godine u 2019. g. je 94.533,26 HRK.

 Ukupni višak u vanproračunskom djelu na kraju 2019. godine 110.368,93 HRK.

Višak u tekućoj godini u iznosu od 15.835,67 HRK u vanproračunskom djelu sastoji se od viška na izvoru 22 u iznosu od 29.800,00 HRK što je doznaka od MZO-a 28.800,00 HRK za opremanje škole u 2020. godini i 1.000,00 HRK za licence što će se također utrošiti u 2020. godini.

Također postoji višak prihoda od tekućih donacija na izvoru 301 u iznosu od 180,00 HRK za knjige.

Na izvoru 71 je manjak prihoda u iznosu od 10.728,38 HRK na programu za opremanje osnovnih škola jer je škola u najvećem iznosu nabavljala pametne ploče te za izradu projektne dokumentacije za kanalizacijsku mrežu.

Na izvoru 72 je manjak prihoda u iznosu od 3.415,95 HRK zbog nenaplaćenih troškova za učenike u školi (pretplate časopisi, plaćanje produženog boravka i školske prehrane,…) koje će se naplatiti u 2020. godini.

Ukupni manjak na kraju 2019. godine u vanproračunskom i proračunskom djelu iznosi 59.137,64 HRK, a sa prenesenim viškom iz 2018. godine  u iznosu od 43.367,52 HRK UKUPNI MANJAK u vanproračunskom i proračunskom djelu u 2019. godini iznosi 15.770,12 HRK.

U prilogu je odluka o raspodjeli rezultata poslovanja 2019. godine. U istome se radi o ukupnoj raspodjeli rezultata koja uključuje proračunski dio, vanproračunski dio te rezultat na ministarstvu (plaće) koji nije uključen u godišnji izvještaj o izvršenju za 2019. godinu.

· Obrazloženje prihoda i primitaka za 2019. godinu – u prilogu
Prihodi računske oznake 671 obuhvaćaju prihode za: 

-
financiranje zakonskog standarda i održavanja i opremanja OŠ po izvoru 12 - Decentralizacija školstvo (za materijalne rashode i za nabavu nefinancijske imovine);

-
financiranje rashoda projekta PONOS (pomoćnici u nastavi) po izvoru 1415,11;

-
rashode projekta SPAS II po izvoru 1418 (naknada za rad na projektu SPAS II)

-
rashode projekta SPAS III po izvoru 1424 (ručkovi i užine po projektu SPAS III);

-
rashode Produženog boravka po izvoru 11 (plaće za djelatnike u PB te za izostanke za užine i ručkove u PB koji se podmiruju iz Proračuna Grada); 

-
rashode Održavanja objekata osnovnih škola po izvoru 402 (za dodatna ulaganja na građevinskim objektima);

-
rashode Dodatnih i dopunskih aktivnosti po izvoru 11 (za dnevnice učiteljima za izlete i za školski prijevoz učenika); 

-
za rashode drugih obrazovnih materijala za učenika OŠ po izvoru 11 i 110 (za udžbenike i radne udžbenike za učenike škole).
ZAKLJUČAK:

Školski odbor jednoglasno prihvaća Godišnji izvještaj o izvršenju  Proračuna za razdoblje 1. siječnja do 31. prosinca 2019. godine.
AD/4.

Prelazi se na četvrtu točku dnevnog reda – Ostala pitanja
-

Zapisnik vodila:




Predsjednik Školskog odbora:

Renata Beljšćak




Nikola Sedlar
KLASA: 003-06/20-01-4
URBROJ: 2186-91/20-01-2


