Izvadak iz  
Z A P I S N I K A
s 37. sjednice Školskog odbora VII. osnovne škole Varaždin održane 06.10.2023. godine elektronskim putem, radi potrebe žurnog i neodgodivog postupanja.

Sjednici su se odazvali:  Nikola Sedlar, Adela Brozd, Julijana Petrina, Valentina Vrbanić,  Renata Sever, Ivana Borovec, Tamara Šabić 

Konstatacija predsjednika da sjednici prisustvuje dovoljan broj članova Školskog odbora.

Predsjednik Školskog odbora Nikola Sedlar sazvao je sjednicu sukladno članku 47. Statuta VII. osnovne škole Varaždin  elektronskim putem, zbog žurnosti, te je predložio slijedeći
dnevni red:

1.
Prihvaćanje zapisnika s  36. sjednice Školskog odbora održane 20.9.2023. godine

2.
Donošenje Godišnjeg plana i programa rada VII. osnovne škole Varaždin za školsku godinu 2023./2024. 

3.
Donošenje Školskog kurikuluma  VII. osnovne škole Varaždin za školsku godinu   2023./2024.

4.      Prihvaćanje i donošenje Odluke o usvajanju I. Izmjena i dopuna Financijskog plana za 2023. godinu   

5.
Donošenje Pravilnika o radu školske knjižnice VII. osnovne škole Varaždin

6.
 Ostala pitanja.
AD/1.

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda - Prihvaćanje zapisnika s 36. sjednice Školskog odbora  održane 8.9.2023. godine
Svi članovi Školskog odbora u prilogu poziva primili su zapisnik s 36. sjednice Školskog odbora.

ZAKLJUČAK:

Zapisnik se prihvaća u cijelosti bez primjedbi.

AD/2.
Prelazi se na drugu točku dnevnog reda – Donošenje Godišnjeg plana i programa rada VII. osnovne škole Varaždin za školsku godinu 2023./2024.
Svim članovi Školskog odbora poslano je 04.10.2023. godine na čitanje Godišnji plan i program rada VII. osnovne škole Varaždin za školsku godinu 2023./2024. da iznesu svoje primjedbe i prijedloge.
Nastavna godina počela je 4. rujna 2023. godine, a završava 21. lipnja 2024. godine, nastava se ustrojava u dva polugodišta. Prvo polugodište traje od 4. rujna 2023. godine do 22. prosinca 2023. godine. Drugo polugodište traje od 8. siječnja 2024. godine do 21. lipnja 2024. godine. Nastava se organizira i izvodi najmanje u 175 nastavnih dana, Jesenski odmor za učenike počinje 30. listopada 2023. godine i traje do 1. studenoga 2023. godine, s tim da nastava počinje 2. studenoga 2023. godine. Prvi dio zimskoga odmora za učenike počinje 27. prosinca 2023. godine i traje do 5. siječnja 2024. godine, s tim da nastava počinje 8. siječnja 2024. godine. Drugi dio zimskoga odmora za učenike počinje 19. veljače 2024. godine i završava 23. veljače 2024. godine, s tim da nastava počinje 26. veljače 2024. godine. Proljetni odmor za učenike počinje 28. ožujka 2024. godine i završava 5. travnja 2024. godine, s tim da nastava počinje 8. travnja 2024. godine. 

Nenastavni radni danu su: 9. listopad 2023. (stručno usavršavanje učitelja – Maribor), 22. prosinca 2023 (Božićna priredba), natjecanje iz njemačkog jezika krajem veljače (prema odluci AZOO-a), 25. travanj 2024 – organizacija državne smotre Biosigurnosti i biozaštite, 29.travnja 2024. – Dan planeta Zemlje – eko akcija, 30.travnja 2024. – stručno usavršavanje učitelja, 31.svibnja 2024. – stručno usavršavanje učitelja.
Raspored neposrednog  odgojno-obrazovnog   rada  s  učenicima  prema čl. 5.  i  čl. 6.   Pravilnika o izmjenama i dopunama pravilnika o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi od 25. kolovoza 2014. godine, u školskoj godini 2023./2024. nalazi se u prilogu.

Prilagođeni nastavni planovi po odgojno-obrazovnim područjima za svakog učenika dio su Godišnjeg plana i programa rada škole. S učenicima će individualno raditi stručna služba i bit će uključeni u dopunsku nastavu.
Terenska i izvanučionička nastava navedena je u Kurikulumu VII. osnovne škole Varaždin za šk. god. 2023./2024.  (po razrednim odjelima: I.-IV. razred, V.-VI. razred i VII.-VIII. razred te je unutar navedenih kategorija terenska i izvanučionička nastava upisana prema odgojno-obrazovnom području na koje se odnosi)

Godišnji plan i program rada VII. osnovne škole Varaždin objaviti će se na mrežnim stranicama škole te je dostupan  učenicima, roditeljima i svima zainteresiranima za život i rad škole.
Prijedlog je usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te su donesen sljedeći  

ZAKLJUČAK:

Školski odbor donosi jednoglasno Godišnji plan i program rada VII. osnovne škole Varaždin za školsku godinu 2023./2024. 

Godišnji plan i program rada VII. osnovne škole Varaždin  objaviti će se   na mrežnim stranicama škole.
AD/3.
Prelazi se na treću točku dnevnog reda – Donošenje Školskog kurikuluma  VII. osnovne škole Varaždin za školsku godinu   2023./2024.
Svim članovi Školskog odbora poslano je 04.10.2023. godine na čitanje Školski kurikulum VII. osnovne škole Varaždin za školsku godinu 2023./2024. da iznesu svoje primjedbe i prijedloge.
Škola radi  na temelju školskog kurikuluma i godišnjeg plana i programa rada. Školski kurikulum utvrđuje dugoročni i kratkoročni plan i program škole s izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima, a donosi se na temelju nacionalnog kurikuluma i nastavnog plana i programa.

Školski kurikulum VII. osnovne škole Varaždin sadržava sve sadržaje, aktivnosti, procese  i projekte kojima osim redovne nastave kod učenika razvijamo sposobnosti, kompetentnost, suradništvo, intelektualne sposobnosti, samostalnost, želju za učenjem i spoznavanjem, osobni, društveni i fizički razvoj učenika. Kurikulum sadržava sve one aktivnosti koje tijekom godine prikazuju posebnosti škole i stvaraju školski identitet i prepoznatljivost. Aktivnosti se provode u prostorijama škole, osim ako u izvedbenom planu nije drugačije navedeno. 

Školski kurikulum će se objaviti na mrežnim stranicama škole te je dostupan  učenicima, roditeljima i svima zainteresiranima za život i rad škole.

Prijedlog je usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen sljedeći  

ZAKLJUČAK:

Školski odbor donosi jednoglasno Školski kurikulum VII. osnovne škole Varaždin za školsku godinu 2023./2024.

Školski kurikulum objaviti će se na mrežnim stranicama škole.
AD/4.
Prelazi se na četvrtu točku dnevnog reda – Prihvaćanje i donošenje Odluke o usvajanju I. Izmjena i dopuna Financijskog plana za 2023. godinu   

Prema uputama Upravnog odjela za društvene djelatnosti grada Varaždina te Upravnog odjela za financije, proračun i javnu nabavu izrađen su I. Izmjene i dopune Financijskog plana za 2023. godinu..

Svim članovi Školskog odbora poslano je 04.10.2023. godine na čitanje I. Izmjene i dopune Financijskog plana za 2023. godinu da iznesu svoje primjedbe i prijedloge.
Obrazloženje I. Izmjena i dopuna Financijskog plana  za 2023. godinu  prilogu su ovog zapisnika.  
Prijedlog je usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen sljedeći  

ZAKLJUČAK:

Školski odbor jednoglasno prihvaća i donosi Odluku o usvajanju I. Izmjena i dopuna Financijskog plana za 2023. godinu. 
AD/5.

Prelazi se na petu točku dnevnog reda - Donošenje Pravilnika o radu školske knjižnice VII. osnovne škole Varaždin
Ministarstvo znanosti i obrazovanja objavilo je 24. svibnja 2023. g. da je donesen novi Standard za školske knjižnice (NN 61/23) uz prethodno mišljenje Hrvatskog knjižničnog vijeća.

Djelatnost školske knjižnice obavlja se u skladu sa Standardom za školske knjižnice, Zakonom o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti.

Pravilnikom o radu školske knjižnice uređuje se ustrojstvo i djelatnost školske knjižnice, korištenje knjižničnog fonda, prava i dužnosti korisnika knjižnice u VII. osnovnoj školi Varaždin, zaštita knjižnične građe, radno vrijeme školske knjižnice i ostalo u vezi s radom školske knjižnice u VII. osnovnoj školi Varaždin  

Novi Pravilni o radu školske knjižnice usklađen je s Standardom za školske knjižnice.
Svim članovima Školskog odbora poslano je na čitanje Pravilnik o radu školske knjižnice VII. osnovne škole Varaždin.
Prijedlog je usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen sljedeći  

ZAKLJUČAK:
Školski odbor jednoglasno prihvaća i donosi Pravilnik o radu školske knjižnice VII. osnovne škole Varaždin. 
Stupanjem na snagu ovoga Pravilnika prestaje važiti Pravilnik o radu školske knjižnice KLASA: 003-05/20-01-7 , URBROJ: 
2186-91/20-01-1
 od 
7. rujna 2020.
 godine.
Objavom na oglasnoj ploči Škole Pravilnik o radu školske knjižnice stupit će na snagu.
AD/6.
Prelazi se na šestu točku dnevnog reda- Ostala pitanja 
Ostalih pitanja nije bilo. 

Kako je dnevni red iscrpljen, predsjednik Školskog odbora zaključuje sjednicu.
Ovaj zapisnik ima četiri (4) stranice.

ZAPISNIK VODILA:
PREDSJEDNIK ŠKOLSKOG ODBORA:

Renata Beljšćak



Nikola Sedlar

KLASA: 007-04/23-02/12
URBROJ: 2186-91-07-23-2


Donji Kućan, 06.10.2023.
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