Izvadak iz 
Z A P I S N I K A
s 48. sjednice Školskog odbora VII. osnovne škole Varaždin održane 3. siječnja 2020. godine s početkom u 9,00 sati u prostorijama škole.

Nazočni članovi Školskog odbora: Julijana Petrina, Nikola Sedlar, Karmela Ožinger, Sandra Slunjski
Nenazočni na sjednici Školskog odbora: Darinka Bunić, Josip Dreven, Valentina Vrbanić
Nazočna na sjednici Školskog odbora: Ruža Levatić, ravnateljica, Renata Beljšćak, tajnica

Sjednicu je vodio predsjednik Školskog odbora Nikola Sedlar  koji je pozdravilo sve prisutne i konstatirao da je dovoljan broj članova za pravovaljano donošenje odluka te je predložio  da se dnevni red dopuni točkom :
· Informacija vezana o produljenju nastavne godine 2019./2020. sukladno donesenoj Odluci o produljenju nastavne godine 2019./2020. godine 
· Izmjene i dopune Godišnjeg plana i programa rada VII. osnovne škole Varaždin za školsku godinu 2019./2020. 
te je predložio slijedeći  

Dnevni red:

1.Prihvaćanje zapisnika s 47. sjednice Školskog odbora 

2. Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici Škole za zasnivanje radnog odnosa na  određeno puno radno vrijeme, 40 sati tjedno za voditelja/icu računovodstva, zamjena za bolovanje
3. Informacija vezana o produljenju nastavne godine 2019./ 2020. godine sukladno Odluci o produljenju nastavne godine 2019./2020. godine
4. Izmjene i dopune Godišnjeg plana i programa rada VII. osnovne škole Varaždin za školsku godinu 2019./2020.


5. Ostala pitanja

Konstatacija predsjednika da sjednici prisustvuje dovoljan broj članova Školskog odbora.

Dnevni red se prihvaća jednoglasno.

AD/1.

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda – Prihvaćanje zapisnika s 47. sjednice Školskog odbora

Svi članovi Školskog odbora u prilogu poziva primili su zapisnik s 47. sjednice Školskog odbora.

ZAKLJUČAK:

Zapisnik s 47. sjednice Školskog odbora prihvaćaju se u cijelosti bez primjedbi.
AD/2.

 
Prelazi se na drugu točku dnevnog reda – Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici Škole za zasnivanje radnog odnosa na određeno puno radno vrijeme, 40 sati tjedno za voditelja/voditeljicu računovodstva, zamjena za bolovanje
Predsjednik Školskog odbora daje riječ ravnateljici škole koja je iznijela slijedeće:  

VII. osnovne škole Varaždin raspisala je Natječaj za radno mjesto voditelja/ice računovodstva - 1 izvršitelj,  rad na određeno, puno radno vrijeme, 40 sati ukupnog tjednog radnog vremena, zamjena za bolovanje 

Uvjeti su: završen diplomski sveučilišni studij ekonomije odnosno poslijediplomski specijalistički studij ekonomije odnosno preddiplomski sveučilišni studij ekonomije, odnosno stručni studij ekonomije, odnosno viša ili visoka stručna sprema ekonomske struke stečena prema ranijim propisima uz uvjet, godinu dana radnog iskustva na proračunskom računovodstvu

Natječaj je objavljen na mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, na oglasnoj ploči Škole i mrežnoj stranici Škole http://os-sedma-vz.skole.hr/skola/natjecaji  dana 13.12.2019. godine. 

Ravnateljica imenuje Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za radno mjesto učitelja/učiteljice glazbene kulture  u sastavu:

1. Renata Beljšćak, predsjednica

2. Jurica Hunjadi, član

3. Vlasta Pokos, članica

Prijave su se dostavljale u roku od 8 dana od dana objave natječaja. Zaprimljene su tri prijave:

1. MONIKA CVETKO, magistra ekonomije

2. LAURA KOČILA KAŠMO,  magistra ekonomije

3. SILVIJA MARIĆ, magistra ekonomije

Dana 23. 12. 2019. godine Povjerenstvo je pregledalo pristigle prijave , te utvrdilo koji kandidati ispunjavaju odnosno ne ispunjavaju formalne uvjete, te ima li nepotpunih i nepravodobnih prijava. 

Prijava svih prijavljenih kandidata ocijenjena je kao pravodobna i potpuna. 

Povjerenstvo je utvrdilo sljedeću listu podnositelja pravodobnih i potpunih prijava koji su ispunili formalne uvjete propisane natječajem, i koji su time ostvarili pravo pristupa prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti kandidata i to kako slijedi:

1.
MONIKA CVETKO

2.
LAURA KOČILA KAŠMO

3.
SILVIJA MARIĆ

Dana 23. 12. 2019. godine objavom na službenoj mrežnoj stranici VII. osnovne škole Varaždin http://os-sedma-vz.skole.hr/skola/natjecaji  i oglasnoj ploči VII. osnovne škole Varaždin navedene kandidati pozvani su na razgovor prema utvrđenom terminu u 12,00 sati. 

Sadržaj razgovora su znanja, sposobnosti i vještine, interesi, profesionalni ciljevi, rezultati u dosadašnjem radu te  motivacija kandidata za rad u Školi .

Razgovor s kandidatima održan je dana 2.1 2020. godine u prostorijama VII. osnovne škole Varaždin  s početkom u 12,00 sati. 

Kandidati Laura Kočila Kašmo i Silvija Marić  pristupile su razgovoru. 

Kandidatkinja Monika Cvetko nije pristupila razgovoru.

Povjerenstvo je utvrdilo da kandidati mogu ostvariti najviše 10 bodova.

Na razgovoru kandidati su osvojili slijedeći broj bodova:

1.
Laura Kočila Kašmo      10/10

2.
Silvija Marić                   10/10

Nakon obavljenog razgovora Povjerenstvo je sačinilo slijedeću

 RANG LISTA KANDIDATA PREMA UKUPNOM BROJU OSTVARENIH BODOVA

	Rbr.
	Ime i prezime
	Razgovor -Intervju
	Mogući broj bodova
	Ostvareni broj bodova

	1.
	Laura Kočila Kašmo
	10
	10

	2.
	Silvija Marić
	10
	10


Prijedlog ravnateljice da se za obavljanje poslova i radnih zadataka voditeljice računovodstva zaposli Laura Kočila Kašmo, magistra ekonomije. 

Laura Kočila Kašmo zaposlena je na nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno na Srednjoj strukovnoj školi Varaždin, imenovana prihvaća poslove i radne zadatke za voditeljicu računovodstva do punog radnog vremena u VII. osnovnoj školi Varaždin.  

Za preostale sate rada ravnateljica predlaže Silviju Marić, magistru ekonomije. 
Prijedlog ravnateljice da se za obavljanje poslova i radnih zadataka voditeljice računovodstva zaposli Laura Kočila Kašmo, magistra ekonomije na određeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno i Silvija Marić, magistra ekonomije na određeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno.   
Prijedlog je usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK:

Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog ravnateljice i daje suglasnost da se za obavljanje poslova i radnih zadataka voditeljice računovodstva na određeno nepuno ravno vrijeme, zaposli Laura Kočila Kašmo, magistra ekonomije i Silvija Marić, magistra ekonomije na određeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno do povratka nenazočne zaposlenice na rad.
AD/3.

Prelazi se na treću točku dnevnog reda -   Informacija vezana o produljenju nastavne godine 2019./ 2020. godine sukladno Odluci o produljenju nastavne godine 2019./2020. godine
Predsjednik Školskog odbora daje riječ ravnateljici škole koja daje informaciju vezanu za nadoknadu  nastavnih dana provedenih u štrajku. 
Člankom 48. stavkom 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi propisano je da se odgojno-obrazovni rad ostvaruje u pravili u najmanje 175 nastavnih dana.

VII. osnovna škola Varaždin na temelju prijedloga Učiteljskog vijeća i savjetovanja sa Vijećem roditelja uputila je zahtjev za produljenjem nastavne godine i nadoknadom nastave. Ukupno za nadoknadu predloženo je 14 nastavnih dana, što je za VII. osnovnu školu Varaždin sveukupno 175 nastavnih dana u školskoj godini 2019./2020.

Upravni odjel za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije uz prethodnu suglasnost Ministarstva znanosti i obrazovanja (KLASA: 602-01/19-01/00296, URBRO: 533-05-19-0029 od 17. prosinca 2019. i KLASA:602-01/19-01/00296, URBROJ: 533-05-19-0052 od 20. prosinca 2019.) donosi Odluku o produljenju nastavne godine 2019./2020. (KLASA: 602-01/19-01/15; URBROJ: 2186/1-07/1-19-130) od 23. prosinca 2019. godine. 
Nastavna godina produljuje se do 26. lipnja 2020. godine. 
ZAKLJUČAK: 

Školski odbor donosi odluku da se na mrežnoj stranici škole objavi raspored nadoknade nastavnih dana provedenih u štrajku.
AD/4.

Prelazi se na četvrtu točku dnevnog reda – Izmjene i dopune Godišnjeg plana i programa rada VII. osnovne škole Varaždin za školsku godinu 2019./2020.
Predsjednik Školskog odbora daje riječ ravnateljici škole koja je iznijela slijedeće:

Sukladno Odluci o produljenju nastavne godine 2019./2020. mijenja se Kalendar škole vezano za nadoknadu nastavanih dana provedenih u štrajku. 
Nadoknade 14 nastavnih dana: 

 - 23. prosinca 2019. (ponedjeljak) 
- 24., 25., 26., 27. i 28. veljače 2020. (ponedjeljak - petak) 
- 9. travnja 2020. (četvrtak) 
- 18.travnja 2020. (subota) 
- 18., 19., 23., 24., 25. i 26. lipnja 2020. 

Sveukupno će iznositi 175 nastavnih dana u školskoj godini 2019./2020. 
Izmjene i dopune Godišnjeg plana i programa rada VII. osnovne škole Varaždin za školsku godinu 2019./2020. u prilogu zapisnika. 
Prijedlog je usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK:

Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog ravnateljice i daje suglasnost  na Izmjene i dopune  Godišnjeg plana i programa rada VII. osnovne škole Varaždin za školsku godinu 2019./2020.
AD/5.
Prelazi se na petu točku dnevnog reda – Ostala pitanja 
-

Ostalih pitanja i prijedloga nije bilo.
Kako je dnevni red iscrpljen, predsjednik Školskog odbora zaključuje sjednicu.

Ovaj zapisnik ima  pet (5) stranica.

ZAPISNIK VODILA:

PREDSJEDNIK ŠKOLSKOG ODBORA:

Renata Beljšćak



Nikola Sedlar
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