I Z V A D A K   I Z   Z A P I S N I K A
sa 37. sjednice Školskog odbora održane elektronskim putem 
dana 3.  prosinca 2015. godine

Predsjednik Školskog odbora Jurica Hunjadi sazvao je elektronsku sjednicu Školskog odbora VII. osnovne škole Varaždin, dana 3. prosinca 2015. godine na temelju članka 47. Statuta VII. osnovne škole Varaždin, radi potrebe žurnog i neodgodivog postupanja, odnosno davanja prethodne suglasnosti na Prijedlog Izmjena i dopuna Statuta VII. osnovne škole Varaždin i davanja prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa.

1.  Prihvaćanje Prijedloga Izmjena i dopuna Statuta VII. osnovne škole Varaždin

ZAKLJUČAK:
Školski odbor prihvaća i donosi jednoglasnu odluku da se Prijedlog Izmjena i dopuna Statuta VII. osnovne škole Varaždin uputi osnivaču Gradu Varaždinu na davanje prethodne suglasnosti prije njegovog konačnog donošenja.   
2. Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici Škole za zapošljavanje učitelja/ice tehničke kulture, 18 sati rada tjedno, zamjena za bolovanje 
ZAKLJUČAK:
Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog ravnateljice i daje suglasnost da se za obavljanje poslova i radnih zadataka učitelja tehničke kulture na određeno nepuno radno vrijeme, 18 sati rada tjedno zaposli Jasna Crnčec, diplomirana učiteljica razredne nastave s pojačanim programom iz informatike sukladno članku 107. stavak 10. podstavak 1.,  a najdulje do 23. prosinca 2015. godine.
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