Izvadak iz 
Z A P I S N I K A
s 56. sjednice Školskog odbora VII. osnovne škole Varaždin održane 10.7.2020. godine s početkom u 11,00 sati elektronskim putem, radi potrebe žurnog i neodgodivog postupanja.

Početak elektronske sjednice:  10.7.2020. u 11,00 sati 

Završetak  elektronske sjednice:  10.7.2020. do 24,00 sata

Sjednicu su se odazvali:  Julijana Petrina, Nikola Sedlar, Karmela Ožinger,  Sandra Slunjski, Josip Dreven, Darinka Bunić, Jospi Dreven

Sjednici se nije odazvala :  Valentina Vrbanić 
Predsjednik Školskog odbora Nikola Sedlar sazvao je sjednicu sukladno članku 47. Statuta VII. osnovne škole Varaždin  elektronskim putem, zbog žurnosti, te je predložio slijedeći
Dnevni red:

1.
Prihvaćanje zapisnika s prošle 55. sjednice Školskog odbora održane 08.07.2020. godine

2.
Prihvaćanje  Financijsko izvješća za razdoblje od 1. siječnja 2020. do 30. lipnja 2020. godine

3.
Ostala pitanja  

AD/1.

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda – Prihvaćanje zapisnika s prošle 55. sjednice Školskog odbora

Svi članovi Školskog odbora u prilogu poziva primili su zapisnik s 55. sjednice Školskog odbora.

Konstatacija da je prijedlog zaključka usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen slijedeći 

ZAKLJUČAK:

Zapisnik se prihvaća u cijelosti bez primjedbi.

AD/2.

Prelazi se na drugu točku dnevnog reda – Prihvaćanje  Financijsko izvješća za razdoblje od 1. siječnja 2020. do 30. lipnja 2020. godine
1. AOP 065






Kapitalne pomoći u odnosu na 2019. godinu u istom razdoblju su uvećane zbog nabave udžbenika za učenicu koja se naknadno upisala u školu te je MZO uplatilo sredstva za udžbenike na ŽR škole.






2. AOP 074; AOP 075; AOP 077






Kamate na depozit na ŽR škole su nešto manje u odnosu na 2019.g zbog manjih priljeva na računu uslijed Covid-19 krize koja je utjecala na poslovanje škole. 









3. AOP 105; AOP 111; AOP 116






Zbog krize prouzročene koronavirusom Covid-19 koja je uzorkovala neprovođenje produženog boravka i ručka u sklopu produženog boravka u 3. i 4. mjesecu 2020. godine,  manji su prihodi od sufinanciranja u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine.






4. AOP 123; 124






Prihodi od najma dvorane su se smanjili u 2020. godini na 2019. godinu uslijed krize prouzrokovane koronavirusom Covid-19 jer su nastupila ograničenja u okupljanjima, a nije se provodila nastava niti druge aktivnosti te škola nije mogla iznajmljivati svoj prostor.








5. AOP 153






U 2020. godini se u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine znatno smanjuje prekovremeni rad jer učitelji uslijed provođenja nastave od kuće zbog koronavirusa Covid-19 nisu imali potrebu za istim, a ujedno je i zaposlena učiteljica u produženom boravku koju financira Osnivač Grad Varaždin te se više ne plaća prekovremeni rad učitelja iz razredne nastave.






6. AOP 154






U 2020. godini smanjuje se rashod plaća za posebne uvjete rada zbog smanjenog broja učenika s prilagođenim programom u nastavi te zbog smanjnja rada spremačica  u posebnim uvjetima zbog koronavirusa Covid-19 jer je uveden rad u jednoj smjeni u 3. i 4. mjesecu 2020. godine.






7. AOP 155






U 2020. godini je u odnosu na izvještajno razdbolje 2019. godine isplaćen regres djelatnicima MZO-a u 5. mjesecu te je stoga iznos isplate ušao u polugodišnji izvještaj 2020. godine.






8. AOP 162






U 2020. godini je u odnosu na izvještajno razdoblje 2019. godine bilo manje službenih putovanja zaposlenih na seminare, savjetovanja, stručne skupove te i manje rashoda po službenim putovanjima zbog zabrane MZO na putovanja uslijed pojave Covid-19.






9. AOP 164






Rashodi za stručno osposobljavanje odnose se na kotizacije za seminare kojih je u ovom izvještajnom razduolju bilo malo manje u odnosu na 2019. godinu.






10. AOP 167






Rashodi uredskog materijala su veći u odnosu na prethodnu godinu prema potrebama za istima.






11. AOP 170






Povećavaju se rashodi materijala i dijelova za održavanje objekta i opreme prema potrebama.






12. AOP 171






Povećavaju se rashodi sitnog materijala prema potrebama.






13. AOP 175






U izvještajnom razdoblju se smanjuju rashodi prijevoza učenika u školu i iz škole zbog toga jer uslijed krize uzorkovane koronavirusom Covid-19 zbog koje je obustavljena nastava, nije bilo potrebe za prijevozom učenika, a ujedno računi za telefon i internet više ne dolaze na adresu Škole već samom Osnivaču.






14. AOP 176






Rashodi usluga tekućeg održavanja su znatno manji u ovom izvještajnom razdoblju zbog manjih potreba za popravcima u kotlovnici, dvorištu i  na krovu škole.






15. AOP 177






U ovom izvještajnom razdoblju pojavljuju se usluge promidžbe i informiranja zbog natječaja za ravnatelja koji se provodi te je isti i planiran u 2020. godini.






16. AOP 178






U ovom izvještajnom razdoblju rashodi komunalnih usluga su smanjeni zbog manjih potreba (nema pražnjenja septičke jame jer je ista sanirana u 2019. godini).






17. AOP 182 ; AOP 183






U ovom izvještajnom razdoblju smanjeni su rashodi računalnih usluga zbog manjih potreba za održavanjem računalnih programa, a  ostalih usluga je prema potrebama bilo više (provjere diploma te odvjetničke usluge za spor koji Škola vodi).






18. AOP 184






Pojavio se novi trošak naknade troškova osobama izvan radnog odnosa zbog učitelja na stručnom osposobljavanju koji je zaposlen u Školi od 7. mjeseca 2019. godine.






19. AOP 188; AOP 189






U 2020. godini manje je  potreba za reprezentacijom i članarinama.






20. AOP 192






Ostali rashodi značajno su manji u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine i oni se odnose na rashode jednodnevnih izleta učenika kojih nije bilo uslijed krize uzorkovane koronavirusom Covid-19 odnosno zbog zabrane odlaska na izlete koje je donijelo Minostarstvo znanosti i obrazovanja u ožujku 2020. godine.






21. AOP 208






Zbog dinamike novčanih transakcija u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine naknada za usluge platnog prometa po žiro računu škole je manja.






22. AOP 341; AOP 354; AOP 360; AOP 361; AOP 374; AOP 375






U ovom izvještajnom razdoblju od opreme kupljeno je: stolica za tajništvo, udžbenici za učenicu koja je naknadno upisana u Školu i donirane su knjige za knjižnicu te je bilo značajno manje rashoda u odnosu na isto razdoblje prošle godine.






23. AOP 641






Novac na ŽR škole ostao je na istoj razini kao i u izvještajnom razdoblju prethodne godine.






Konstatacija da je prijedlog zaključka usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen slijedeći  

ZAKLJUČAK:
Školski odbor na prijedlog ravnateljice jednoglasno prihvaća i donosi Financijsko izvješće za razdoblje od 1. siječnja 2020. do 30. lipnja 2020. godine.
AD/3.

Prelazi se na treću točku dnevnog reda – Ostala pitanja
Ostalih pitanja i prijedloga nije bilo. 

Kako je dnevni red iscrpljen, predsjednik Školskog odbora zaključuje sjednicu u 24,00 sata.
Ovaj zapisnik ima pet (5) stranica.

ZAPISNIK VODILA:
PREDSJEDNIK ŠKOLSKOG ODBORA:

Renata Beljšćak



Nikola Sedlar

KLASA: 003-06/20-01-15
URBROJ: 2186-91/20-01-2
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