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Bilješke uz financijske izvještaje

Za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2021. godine

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA, RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA ZA RAZDOBLJE 01. siječanj – 31. prosinac 2021. godine
U bilješkama uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima navode se razlozi zbog kojih je došlo do većih/manji ( iznad/ispod ) odstupanja od ostvarenja u izvještajnom razdoblju prethodne godine, kako slijedi:

1. AOP 045
Pomoći od subjekata unutar općeg proračuna ostvarena su 7,8% više u odnosu na prošlu godinu. Unutar ove grupe prihoda evidentirane su promjene u odnosu na isto razdoblje kod:

AOP 064 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan (MZO i Varaždinska županija) došlo je do povećanja od 8,8% zbog povećanja plaća, više isplaćenih materijalnih prava, isplate po sudskoj presudi, više isplata po prekovremenim satima i ostalog za zaposlene, te rashode za radne udžbenike 21/22 te testiranje zaposlenika u svrhu dobivanja COVID-19 potvrda. 
AOP 065 Kapitalne pomoći od MZO manje su za 56,3% u odnose na prošlu godinu a odnose se na nabavu obaveznih udžbenika za šk.godinu 21/22 prema potrebama za njima, te nabavu knjiga-lektire za školsku knjižnicu.

2. AOP 077
Prihodi od imovine odnose se na kamate (AOP 080) na pozitivan saldo žiroračuna i on sukladno trošenju depozita na računu 53,5% manji u odnosu na prošlu godinu
3. AOP 101
Na AOP 112 su prikazani prihodi od sufinanciranja i oni su veći 17,6% u odnosu na prethodnu godinu zbog više učenika koji pohađaju produženi boravak i ručaju u sklopu šk.kuhinje.
4. AOP  119
Na AOP 119 došlo je do povećanja prihoda od prodaje i donacija od 13,5% u odnosu na prošlu godinu a te promjene su evidentirane na:

AOP 122  su prikazani prihodi prema Ugovorim o zakupu školske dvorane i oni su manji 61,2% u odnosu na prethodnu godinu zbog Odluka o proglašenju epidemije bolesti COVID-19 tijekom godine te se u prvom dijelu godine školska dvorana nije mogla koristiti za zakup što je utjecalo na priljev prihoda od zakupa školske dvorane.
AOP 124 odnosi se na tekuće donacije od trgovačkih društava namjenski za nabavu STEM opreme.

AOP 125 evidentirana je donacija fotokopirnog aparata od trgovačkog društva što je znatno povećanje u odnosu na kapitalne donacije od prošle godine>100%
5. AOP 128
Na AOP 128 prihodi od nadležnog proračuna-Osnivača Grada Varaždina veći su 66,3 % u odnosu na prošlu godinu a te promjene evidentirane su na:


AOP 130 Prihodi iz nadležnog proračuna-osnivača za pokrivanje rashoda poslovanja za decentralizirane funkcije prema zakonskom standardu i iznad zakonskog standarda i s obzirom na dinamiku plaćanja obaveza prenesenih iz 2020. g i obaveza tokom 2021. godine ostvareno je 12,7% više prihoda u odnosu na prošlu godinu.

 AOP 131 evidentiran je prihod nadležnog proračuna veći od 100% u odnosu na prošlu godinu za nabavu nefinancijske imovine i to za plaćanje obaveza iz 2020.godine te tokom 2021. g rashode za izgradnju okretišta za potrebe prijevoza učenika.
6. AOP 146
Na AOP 146 rashodi poslovanja evidentirani su svi rashodi ostvareni u obračunskom razdoblju sukladno planu rashoda i potreba škole i oni su 8,8% veći u odnosu na prošlu godinu. Te promjene evidentirane su na:

AOP 148 i AOP 154 Plaće i doprinosi na plaće odnose se na plaće zaposlenima, plaće pomoćnicima u nastavi i plaće za rad u produženom boravku, plaće po sudkoj presudi  za osnovicu 6%. Temelj za isplatu plaća su evidencije o radu, Odluke ravnatelja, Zaključci Osnivača. Sukladno povećanju koeficijenata, osnovica i olakšica povećavaju se rashodi za plaće za 9,2%
AOP 151 Plaće za prekovremeni rad veće su 36,3% u odnosu na prošlu godinu a odnose se na zamjene učitelja zbog čestih i dužih bolovanja i izolacija što je posljedica pandemije bolesti COVID-19.
AOP 152 Plaće za posebne uvjete rada veće su 34,7% u odnosu na prošlu godinu jer u 2021. godine je bilo manje zatvaranja škole radi COVID-19 pa se ostvario smjenski rad i nastava za učenike po prilagođenim programima.

AOP 153; AOP 709 Ostali rashodi za zaposlene povećani su 13% i odnose se na Dara za djecu i Božićnice, jubilarne nagrade te isplata naknada za pomoć za bolovanje iznad 42 dana i naknada za smrtni slučaj.Naknade su isplaćivane temeljem Kolektivnog ugovora zaposlenika u OŠ i sukladno Odlukama ravnatelja i Zaključcima Osnivača. 
7. AOP 158
Na AOP 158 evidentirani su materijalni rashodi i oni su 5,6% veći u odnosu na prošlu godinu a promjene se odnose na:

AOP 160 Zbog povoljnije epidemiološke situacije ostvareno je više službenih putovanja odnosno učenici su bili na maturalnim putovanjima, šk.u prirodi i izletima. Nadalje zaposlenici su mogli ostvariti putovanja radi stručnog osposobljavanja.
AOP 161 Evidentirani su rashodi prijevoza na posao (AOP 710) i 4,9% su veći jer je bilo manje rada od kuće u odnosu na prošlu godinu. 

AOP 163 Evidentirani su rashodi loco vožnje i kako se ona racionalno raspoređuje tokom godine ti rashodi su manji za 74,5% u odnosu na prošlu godinu.
AOP 164 Evidentirani su rashodi za materijal i energiju i ovdje nije došlo do značajnijeg povećanja u odnosu na prošlu godinu. Osim na AOP 166 materijala i sirovina 29,5% koji se odnosi na rashode školske prehrane i oni su veći jer nije bilo dužeg zatvaranja škole zbog COVID-19, a također više učenika ruča u sklopu programa produženog boravka. Ostali materijalni rashodi ostvareni su temeljem stvarnih potreba za njima što se opravdava zahtjevnicama, Ugovorima, narudžbenicama.
Na AOP 172 evidentirani su rashodi za usluge gdje je došlo do povećanja 12,4% u odnosu na prošlu godinu. Rashodi za usluge ostvareni su temeljem stvarnih potreba za njima što se opravdava zahtjevnicana, narudžbenicama, Pravilnicima vezanim na Zaštitu na radu, HASAP, Kolektivni ugovor u vezi sistematski pregleda zaposlenika (AOP 178; AOP 712). Rashodi usluga promidžbe i informiranja AOP 175 odnose se na obavezu objave oglasa za zakup dvorane.

8. AOP 182
U 2021. godini nije bilo stručnog usavršavanja bez zasnivanja radnog odnosa pa na AOP 182 ti rashodi nisu evidentirani.

9. AOP 183

Na AOP 183 evidentirani su ostali nespomenuti rashodi poslovanja i oni su veći 24,8 posto u odnosu na prošlu godinu a promjene su evedentirane na:

AOP 186 povećani su troškovi reprezentacije zbog potrebe za njima jer su se mogli realizirati skup ravnatelja i posjeti dogradonačelnika zbog povoljnije epidemiološke situacije u odnosu na prošlu godinu.
Na AOP 188 evidentirani su rashodi naknade poslodavca zbog nezapošljavanja osoba sa invaliditetom i veći su 26.1% jer je naknada za 2021. godinu povećena sukladno broju zaposlenih. 
AOP 189 troškovi sudskih postupaka odnose se na parnične troškove po presudi za osnovicu 6%.
10. AOP 205
Na AOP 205 evidentirani su financijski rashodi koji uključuju naknadu platnog prometa i usluge banaka te zatezne kamate i ti su rashodi povećani 53,8% u odnosu na prošlu godinu a promjene su evidentirane na:
AOP 206 Zbog povećane dinamike novčanih transakcija povećava se i naknada za usluge platnog prometa po žiro računu škole 7,9%. Škola je tokom 2021. godine otvorila i podračun radi transparetnog praćenja uplata donacija za STEM opremu. 
AOP 208 Do značajnijeg porasta više od 100% dolazi zbag isplata zateznih kamata prema pravomoćnoj presudi za osnovicu 6%
11. AOP 254
Na AOP 254 evidentirani su rashodi ostalih naknada građanima i kućanstvima i oni su 9,6% veći u odnosu na prošlu godinu a promjene su evidentirane na:

AOP 256 Na ovoj stavci iskazani su rashodi za nabavu radnih udžbenika i dodatnih obrazovnih materijala (radne bilježnice i sl.), financirano sredstvima MZO i sredstvima Osnivača. Prikazan je i rashod prijevoza za učenika e-TUR financiran sredstvima MZO-a.
12. AOP 289
Obračunati nenaplaćeni prihodi odnose se na nenaplaćena potraživanja od fizičkih osoba za produženi boravak i prehranu za čiju će se naplatu u budućem razdoblju poduzeti sve mjere naplate predviđene procedurom, a ukoliko se dug neće moći naplatiti otpisat će se sukladno propisima.
13. AOP 290; AOP 412
Obračunati nenaplaćeni prihodi odnose se na nenaplaćena potraživanja od kupaca od za pružene usluge ( zakup dvorane) za čiju će se naplatu u budućem razdoblju poduzeti sve mjere naplate predviđene procedurom, a ukoliko se dug neće moći naplatiti otpisat će se sukladno propisima.
14. AOP 292; AOP 305; AOP 311
U 2021. godini nije ostvaren prihod od prodaje opreme.
15. AOP 344
Na AOP 344 prikazani su rashodi za nabavu nefinancijske imovine i oni su 25,8 posto veći u odnosu na prošlu godinu a promjene su evidentirane na:
AOP 363 Rashodi postrojenja i opreme odnose se na donirani fotokopirni aparat. U toku 2021. nije se nabavljala druga oprema.
AOP 377 u 2021. godini nabavljeno je 58,5 % manje knjiga za školsku knjižnicu u odnosu na prethodnu godinu. Knjige su se nabavljale sukladno dobivenim sredstvima MZO-a te prema Zaključku Osnivača u sklopu godine čitanja. Na toj stavci prikazani su i obvezni udžbenici za učenike (MZO).
AOP 389 evidentiran je rashod za projektnu dokumentacija za izgradnju okretišta na dvorištu škole.

AOP 397 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima odnose se na završetak izgradnje učionice na otvorenom i izgradnju okretišta za potrebe prijevoza učenika, te stručnog nadzora za te radove.
16. AOP 408; AOP 411
Viškom prihoda poslovanja ostvarenih od nadležnih proračuna u toku 2021. godine u iznosu 175.440 kn (AOP 408) pokriti će se preneseni manjak prihoda poslovanja iz 2020. godine u iznosu od 226.989 kn (AOP 411).
17. AOP 639
AOP 639 Manjak prihoda poslovanja za pokriće u sljedećem razdoblju na kraju 2021. godine se smanjio i sada iznosi 51.549 kn.
17. AOP 640
Iskazani su kontinuirani rashodi za plaće i naknade troškova zaposlenima za prosinac 2021. godine budući da se radi o tzv. trinaestom rashodu.

18. AOP 644
Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnoj razdoblja odgovara stanju sredstava na izvodima banke i stanju blagajne na dan 31.12.2021. godine.

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ BILANCA

ZA RAZDOBLJE 01. siječanj – 31. prosinac 2021. godine

1. AOP 002
Vrijednost nefinancijske imovine na dan 31.12.2021. godine iznosi 9.556184 kn te je na razini vrijednosti iskazane u bilanci stanja na dan 31.12.2021. godine i u odnosu na prethodno razdoblje došlo je do povećanja stanja imovine od 1,3% zbog nabave nabavljanja imovine.
 2.  AOP 051

 Imovina u pripremi odnosi se na novoizgrađeno okretište u dvorištu škole i one je evidentirano na 051 iz razloga što do 31.12.2021. nije stavljeno u uporabu jer je u postupku ishođenje uporabne dozvole.
3. AOP 067

Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnoj razdoblja odgovara stanju sredstava na izvodima banke  na dan 31.12.2021. godine. Ona su tokom 2021. smanjena za 10,50% zbog trošenja depozita na računu od prethodnih godina radi plaćanja rashoda za nabavu nematerijalne imovine. Ti su rashodi u skladu sa planom rashoda i Odlukama školskog odbora o trošenju viška prihoda poslovanja iz prethodnih godina na vanproračunskom dijelu proračuna.
4. AOP 073; AOP 081; AOP 182; AOP 295
Ostala potraživanja i ostale tekuće obaveze (obveze proračunskih korisnika za povrat u proračun) odnose se na potraživanja za bolovanja duža od 42 dana i ozljedu na radu i ona su se povećala 17,1% u odnosu na prethodno razdoblje upravo zbog ozljede na rudu koja je započela u 2021. godini.  Zahtjevima za refundacijom bolovanja prema HZZO šalju se redovno za svaki .  Zatvaranja ovih potraživanja i obaveza u 2021. godini obavljena su sukladno obavijesti i uputama MZO-a.

5. AOP 141; AOP 154; AOP 155; AOP 158; AOP 249; AOP 257; AOP 258
Potraživanja za prihode poslovanja odnose se na prihode prema izdanim računima po Ugovorima o zakupu školske dvorane ( AOP 155) i prihode po izdanim računima prema Ugovorima za pohađanje Programa produženog boravka i prehrane učenika (AOP 154) . Naplata potraživanja od strane fizičkih osoba za produženi boravak i prehranu  u 2021. godini bila je zadovoljavajuća, a za eventualna kašnjenja u plaćanju redovito se šalju opomene. Naplata potraživanja od strane pravnih osoba za zakup školske dvorane je tijekom 2021. također zadovoljavajuća i za eventualna kašnjenja u plaćanju redovito se šalju opomene i IOS.
Slijedom toga potraživanja za izdane račune za prosinac 2021. godine biti će naplaćena početkom 2022. godine. AOP 158- za potraživanje po računima za zakup dvorene zbog kašnjenja u naplati (1-3 godine) izvršen je ispravak vrijednosti potraživanja po stopi od 50%, jer bi  troškovi sudske naplate bili nepovoljniji za školu. Za to sporno potraživanje i dalje će se poduzimati radnje da se ono naplati.
6. AOP 165; AOP 168
Rashodi budućih razdoblja odnose se na plaću 12/2021 jer bi ono u protivnom bila 13. trošak po toj vrsti rashoda. Plaća je isplaćena u siječnju 2022. godine.
7. AOP 169; AOP 171; AOP 172; AOP 173; AOP 174
Stanje ukupnih obveza u odnosu na stanje na kraju prethodne godine je manje za 19,2 % te iznosi 645.177 kn. Najvećim dijelom sadrže obveze za plaće za prosinac 2021. godine koje dospijevaju u siječnju 2022. godine. Nadalje odnose se na neplačene račune izdane od strane dobavljača tokom prosinca 2021. godine, te na gore navedene obaveze između proračunski obveznika. Nastale obveze tijekom 2021. redovno se podmiruju sukladno financijskom planu i s tim je povezana naplata prihoda od nadležnih proračuna za podmirenje obaveza.

8. AOP 246

Izvršena je obavezna korekcija rezultata čme je višak prihoda korigirana za manjak prihoda od nefinancijske imovine.

9. AOP 239; AOP 249

U izvještajnom razdoblju ostvaren je manjak prihoda poslovanja u iznosu od 51.549 kn što je 85,3% posto manje u odnosu na prošlu godinu. Ovakav rezultat je vezan za naplatu prihoda od nadležnih proračuna odnosno dinamiku plaćanja obaveza iz 2020. godine i tokom 2021. godine.
10. AOP 253; AOP 254
Izvanbilančna evidencija odnosi se na opremu primljenu od Carnet-a u sklopu kurikularne reforme (tableti, laptopi, projektori). Škola će imovinu voditi izvanbilančno do primitka obavijesti o prijenosu vlasništva na Školu od strane Carnet-a. Ona se u 2021. godini povećala 43,5 % zbog potencijalnih obaveza po sudskim tužbama zaposlenika radi povećanja osnovice 
6%, prema evidenciji sudskih postupaka i pravomoćnih presuda.
11. AOP 280; AOP 282
Dospjele obaveze za rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine odnosno račune koji nisu plaćeni u 2021. a imaju dospijeće do 31.12.2021. godine.
12. AOP 281; AOP 283
. Nedospjele obaveze za rashode poslovanja odnose se na rashode sa dospijećem iza 31.12.2021. godine  odnosno sa dospijećem u idećem izvještajnom razdoblju.To su obaveze za rashode za zaposlene odnosno plaću za prosinac 2021.,plaću Pomoćnika u nastavi za prosinac 2021,  plaće za rad u produženom boravku za prosinac 2021. godine, jubilarnu nagradu, naknade za bolovanje preko 42 dana i smrtni slučaj za prosinac 2021. godine, naknadu za nezapošljavanje invalida za 2021. godinu.
 Također nedospjele obaveze su: obaveze za materijalne rashode i rashode za nabavu nefinancijske imovine tj. račune koji se odnose na 2021.godinu sa dospijećem u 2022.godini
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

ZA RAZDOBLJE 01. siječanj – 31. prosinac 2021. godine

1. AOP  003, AOP 021, AOP 040; AOP 098
Obveze prikazane na AOP 003 su naknade koje se refundiraju  za bolovanja iznad 42 dana i ozljedu na radu koje su ostvarene tijekom 2021. godine. Na AOP 021 su prikazane refundirane obaveze u toku 2021. ( refundacija bolovanja od HZZO i usklađenje putem SNU obrasca po godišnjem obačunu poreza za poreze iz plaća koje je uvršteno u AOP 001-stanje 1. siječnja). Na AOP 040 su iskazane obaveze za refundaciju bolovanja iznad 42 dana i ozljedu na radu koje su dospjele dok su na AOP 098 te obaveze prikazane nedospjele i odnose se na plaću za prosinac/2021.
2.  AOP 038
Ukupne nepodmirene obveze na kraju izvještajnog  razdoblja iznose 645.177 kune. Najvećim dijelom sadrže obveze za plaće za prosinac 2021. godine koje dospijevaju u siječnju 2022. godine. Nadalje odnose se na neplačene račune izdane od strane dobavljača tokom prosinca 2021. godine, te na gore navedene obaveze između proračunski obveznika. Nastale obveze tijekom 2021. redovno se podmiruju sukladno financijskom planu i s tim je povezana naplata prihoda od nadležnih proračuna za podmirenje obaveza.
3. AOP 052, AOP 087
Dospjele, a neplaćene obveze na dan 31.12.2021. godine su u prekoračenju od 1-60 i odnose se na  obveze za materijalne rashode rashode po zaprimljenim računima na kraju godine za režijske troškove i ostale troškove sukladno planu rashoda te na rashode za nabavu nefinancijske imovine. Te obaveze će biti podmirene u siječnju/veljači 2022. godine.
5. AOP 097, AOP 099; AOP 100
Nedospjele obaveze za rashode poslovanja odnose se na rashode sa dospijećem iza 31.12.2021. godine  odnosno sa dospijećem u idećem izvještajnom razdoblju.To su obaveze za rashode za zaposlene odnosno plaću za prosinac 2021.,plaću Pomoćnika u nastavi za prosinac 2021,  plaće za rad u produženom boravku za prosinac 2021. godine, jubilarnu nagradu, naknade za bolovanje preko 42 dana i smrtni slučaj za prosinac 2021. godine, naknadu za nezapošljavanje invalida za 2021. godinu.
 Također nedospjele obaveze su: obaveze za materijalne rashode i rashode za nabavu nefinancijske imovine tj. račune koji se odnose na 2021.godinu sa dospijećem u 2022.godini
BILJEŠKE UZ OBRAZAC P-VRIO

ZA RAZDOBLJE 01.siječanj- 31. prosinac 2021. godine

1. AOP 005

U izvještajnom razdoblju od 01.01.2021. do 31.12.2021. došlo je do smanjenja vrijednosti imovine zbog rashodovanja dugotrajne imovine koja je imala knjigovodstvenu vrijednost.
2. AOP 021

U izvještajnom razdoblju od 01.01.2021. do 31.12.2021. došlo je do povećanja vrijednosti imovine zbog doniranih knjiga od osnivača.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC RAS-funkcijski

ZA RAZDOBLJE 01.siječanj- 31. prosinac 2021. godine

AOP 110

Ukupni rashodi prema funkciji za obrazovanje iznose 6.755.568 kn, a odnose se na rashode poslovanja razred 3= 6.371.501 kn i rashode za nabavu nefinancijske imovine razred 4= 384.066 kn.
AOP 113; AOP 122

Ukupni rashodi prema funkciji za obrazovanje iznose 6.755.568 kn, a odnose se na funkciju osnovno obrazovanje (6.451.318 kn), te dodatnu uslugu u obrazovanju za rashode  prehrane i prijevoza učenika (304.250 kn).

Bilješke uz financijske izvještaje čine sastavni dio financijskih izvještaja te služe kao dodatni izvor podataka, a sastavljene su temeljem članka 13. Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvo (NN 3/15, 93/15, 135/15).
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