VII. OSNOVNA ŠKOLA VARAŽDIN


OBRAZLOŽENJE PRIHODA I PRIMITAKA ZA 2021. GODINU

Izvršenje prihoda:
1. Opći prihodi i primici 
Prihodi računske oznake 671 obuhvaćaju prihode za: 
· financiranje zakonskog standarda i održavanja i opremanja OŠ po izvoru 12 - Decentralizacija školstvo (za materijalne rashode i za nabavu nefinancijske imovine);
· financiranje rashoda projekta PONOS (pomoćnici u nastavi) po izvoru 1415, i izvoru 11;
· financiranje rashoda projekta PONOS II (pomoćnici u nastavi) po izvoru 1434, i izvoru 11;
· rashode projekta SPAS IV po izvoru 1430 (ručkovi i užine po projektu SPAS IV);
· rashode projekta SPAS V po izvoru 1433 (ručkovi i užine po projektu SPAS V);
· rashode Produženog boravka po izvoru 11 (plaće ( za redovan rad i prekovremeni rad) djelatnike u PB, materijalna prava zaposlenih u PB te za izostanke za užine i ručkove u PB, umanjenje 15% na ručak u produženom boravku koji se podmiruju iz Proračuna Grada); 
· rashode Dodatnih i dopunskih aktivnosti po izvoru 11 (za školski prijevoz učenika i za dio sistematskih pregleda zaposlenika, dnevnice za jednodnevne izlete, školu u prirodi i maturalna putovanja); 
· rashode opremanja OŠ po izvoru  11 ( knjige za šk.knjižnicu u sklopu Godine čitanja)
· za rashode drugih obrazovnih materijala za učenika OŠ po izvoru 11 ( radne bilježnice i radni materijal za učenike škole).
· rashode Školskog medenog dana po izvoru 21; 
· rashode Školskog voća po izvoru 21.


2. Vlastiti prihodi
Prihodi računske oznake 641 obuhvaća prihode od kamata na depozit na žiro računu škole, izvor 71.
Prihodi računske oznake 652 obuhvaćaju povrat više uplaćanih sredstava od porezne uprave po usklađenju-SNU po izvoru 71.
Prihodi računske oznake 661 obuhvaćaju prihode prema Ugovorima o zakupu školske dvorane po izvoru 71.
Prihodi računske oznake 652 obuhvaćaju sufinanciranja školske prehrane, produženog boravka, osiguranja učenika, pretplate učenika na časopise, prihode za završnu fotografiju, prihode za testove, priručnike, zbirke, mape po izvoru 72.


3. Pomoći
Prihodi računske oznake 636 obuhvaćaju prihode od Županije za financiranje rashoda Dodatnih i dopunskih aktivnosti odnosno troškove natjecanja učenika na županijskoj razini po izvoru 22. 
Prihodi računske oznake 636 obuhvaćaju prihode za rashode za zaposlene (plaće, materijalna prava, isplate razlike plaće za osnovicu 6%-prema presudi, prijevoz i naknadu za nezapošljavanje osoba s invaliditetom) po izvoru 21. Obuhvaćaju i prihode prema odluci MZO-a  za knjige za knjižnicu, sufinanciranje prijevoza TUR/2021, testiranja zaposlenika-COVID potvrde po izvoru 21. 

4. Donacije
Prihodi računske oznake 663 obuhvaćaju donacije od pravnih (trgovačka društva za STEM opremu, trgovačko društvo- fotokopirni aparat, udruge-knjiga) po izvoru 301.
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